



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проверки по факту возможного нарушения жилищных прав граждан в Тюменской области



В социальных медиа размещена публикация о том, что двухэтажный дом в Тюмени, построенный десятки лет назад в качестве временного жилья, находится в непригодном для проживания состоянии. В доме проживают дети, участники СВО и инвалиды. В 2018 году дом признан аварийным, но переселение планируется не раньше 2029 года.

По данному факту следственными органами СК России по Тюменской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тюменской области Кублякову А.А. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893315>